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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί γονείς,

Η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού πληροφορεί τους γονείς και κηδεμόνες τα ακόλουθα:  

 Α. ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Οι  εγγραφές  των παιδιών που θα φοιτήσουν στα δημόσια νηπιαγωγεία  και σε όλες τις τάξεις των δημοτικών σχολείων για τη σχολική χρονιά 2021-2022,    θα  πραγματοποιηθούν  από τις  11 μέχρι και τις  18 Ιανουαρίου 2021.
Οι εγγραφές θα ολοκληρωθούν μέσα σε αυτή την περίοδο και δεν θα υπάρξει νέα περίοδος εγγραφών.
Όσοι γονείς/κηδεμόνες δεν εγγράψουν τα παιδιά τους κατά την πιο πάνω περίοδο, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας, το οποίο θα αποφασίσει για την εγγραφή στο πλησιέστερο σχολείο στο οποίο θα υπάρχει κενή θέση.
Β. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλα τα παιδιά οποιασδήποτε εθνικότητας, που διαμένουν στην Κύπρο, ανεξάρτητα από τη νόμιμη ή μη παραμονή των γονιών τους στο νησί.
· Δεκτά για εγγραφή στην Α΄ τάξη είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από 1η Νοεμβρίου 2014 μέχρι και την 31η Αυγούστου 2015.
 Για να εγγράψετε το παιδί σας στο Δημοτικό σχολείο πρέπει να πάρετε μαζί σας το πιστοποιητικό γέννησης, το πιστοποιητικό φοίτησης καθώς και το έντυπο ΔΔΕ11 ( θα το συμπληρώσετε εσείς) που  θα σας σταλούν από το νηπιαγωγείο μας.
· Δεκτά για εγγραφή στην Προδημοτική τάξη είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 2015 μέχρι και την 31η Αυγούστου 2016.

· Δεκτά για εγγραφή στην Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 2016 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2016.
· Αιτήσεις εγγραφών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία μπορούν να υποβάλουν και παιδιά μικρότερης ηλικίας  δηλαδή όσα παιδιά γεννήθηκαν από την 1η Ιανουαρίου 2017 μέχρι και την 31η Αυγούστου 2018. Τα παιδιά αυτής της ηλικίας θα εξασφαλίσουν θέση, νοουμένου ότι παραμένουν κενές θέσεις μετά την εγγραφή των παιδιών της υποχρεωτικής εκπαίδευσης. Για τη φοίτησή τους, τα παιδιά της  ηλικίας  αυτής καταβάλλουν μηνιαία δίδακτρα.
Λόγω της έκτακτης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί, εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, οι εγγραφές/μετεγγραφές για τη σχολική χρονιά 2021-2022, θα γίνουν: 

(α) ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ των γονέων/κηδεμόνων, για τους/τις μαθητές/μαθήτριες που κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά φοιτούν ήδη στο νηπιαγωγείο.

(β) ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ των γονέων/κηδεμόνων, μόνο για τους/τις μαθητές/ μαθήτριες που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο Δημόσιο Νηπιαγωγείο.
Οι γονείς προσέρχονται στο χώρο που έχει καθορίσει το σχολείο με όλα τα έντυπα συμπληρωμένα και τηρώντας όλα τα μέτρα ασφάλειας  και τα υγειονομικά πρωτόκολλα. 

Γ. ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ
 Αιτήσεις για μετεγγραφή θα υποβάλλονται στα σχολεία της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας όπου θα γίνει και η αίτηση εγγραφής. Το έντυπο αίτησης για μετεγγραφή (ΔΔΕ33) μπορεί να εξασφαλιστεί από το νηπιαγωγείο ή από την ιστοσελίδα του Υ.Π.Π. (http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html).  
Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ
 Οι εγγραφές γίνονται με βάση την εκπαιδευτική περιφέρεια στην οποία ανήκει η κατοικία των παιδιών. 

 Επισημαίνεται ότι οι εκπαιδευτικές περιφέρειες δεν ισχύουν για τα παιδιά μικρότερης ηλικίας                     (3 – 4 8/12 χρονών) από την ηλικία υποχρεωτικής εκπαίδευσης. 
Ε.ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ 

Απαραίτητα πιστοποιητικά για την εγγραφή όλων των μαθητών/ριών είναι: 
1. Το  έντυπο ΔΔΕ 11 «Αίτηση για εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο (Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση και Προδημοτική τάξη)»
· Μπορεί να εξασφαλιστεί από το σχολείο ή από την ιστοσελίδα του Υ.Π.Π.Α.Ν.: http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html.

2. Επίσημο πιστοποιητικό γέννησης ή το διαβατήριο 
· Για μαθητές/μαθήτριες που γεννήθηκαν στην Κύπρο, απαιτείται επίσημο Πιστοποιητικό Γέννησης. 

· Για μαθητές/μαθήτριες που γεννήθηκαν εκτός Κύπρου, απαιτείται επίσημο Πιστοποιητικό Γέννησης από την Αρμόδια Αρχή της χώρας στην οποία γεννήθηκαν. Το Διαβατήριο γίνεται δεκτό ως επίσημο πιστοποιητικό.

· Φωτοαντίγραφα των πιο πάνω εγγράφων γίνονται δεκτά, μόνο αν έχουν πιστοποιηθεί από αρμόδιο λειτουργό.

3. Δύο λογαριασμοί (σκυβάλων και πρόσφατου λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος) που να αποδεικνύουν ότι η οδός της κατοικίας διαμονής του/της μαθητή/μαθήτριας είναι αυτή που δηλώθηκε και εμπίπτει στην εκπαιδευτική περιφέρεια του σχολείου  
· Αν υπάρχουν περιπτώσεις γονέων που ενοικιάζουν κατοικία και δεν είναι δυνατόν να προσκομίσουν λογαριασμό σκυβάλων θα πρέπει να προσκομίσουν επιπρόσθετα από τον λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος και το ενοικιαστήριο έγγραφο. 
· Επίσης, αν υπάρχουν περιπτώσεις γονέων που μετοίκησαν πρόσφατα και δεν έχουν λογαριασμό σκυβάλων θα πρέπει να προσκομίσουν την άδεια οικοδομής και πρόσφατο λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος. 
4. Κατάσταση εμβολιασμού (αφορά την εγγραφή στην Α΄ τάξη).
5. Βεβαίωση φοίτησης σε εγκεκριμένο Νηπιαγωγείο (αφορά την εγγραφή στην Α΄ τάξη) .
 Όλοι οι γονείς των παιδιών της Προδημοτικής θα παραλάβετε τα πιστοποιητικά γεννήσεως και τις βεβαιώσεις φοίτησης από την υπεύθυνη νηπιαγωγό της τάξης μετά τις γιορτές των Χριστουγέννων.
Σας ευχαριστούμε.
